

## 读者俱乐部

市总工会“美丽洛阳”系列活动之五

市总工会“美丽洛阳”  
小记者马年春晚周日上演

□李冰/文 王晔/图

1月19日(周日)晚,由市总工会、市关工委、团市委、市教育局、洛阳日报报业集团、市小记协主办,各城市区教育局协办,市工人文化宫、市职工活动中心和洛报集团小记者俱乐部承办的市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚将在市工人俱乐部华丽上演。目前,小记者马年春晚的演员阵容已基本确定,晚会正在火热筹备中。今天下午,小记者马年春晚将进行第二次带妆彩排。



### “联姻”中国民间少儿春晚 打造小记者新春大联欢

作为全市小记者的年度盛会,市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚必将成为小记者的新春大联欢。小记者马年春晚与2014中国民间少儿春晚华中分会场的正式“联姻”使小记者马年春晚备受瞩目。据透露,小记者马年春晚中有许多展现地方特色和中原文化的精彩节目。小记者马年春晚的精彩画面将出现在2014中国民间少儿春晚中,电视台、电台、网络等主流媒体将把洛阳小记者的风采传播到全国各地。

### 过五关斩六将杀进春晚 朝气蓬勃尽显龙马精神

小记者马年春晚自去年10月底启动以来,在全市中小学掀起了一股“我要上春晚”的热潮,近万名中小学生参与小记者马年春晚的海选,通过海选、复赛、决赛的激烈角逐,一批优秀的小记者脱颖而出杀进小记者马年春晚。朝气蓬勃、多才多艺的小记者们将通过朗诵、歌曲、戏曲、舞蹈、武术等多种形式的表演,以龙马精神迎接新的一年。

### “十佳小记者”花落谁家 小记者春晚将揭晓答案

“十佳小记者”是小记者的最高荣誉,洛阳市第二届“十佳小记者”评选活动牵动着千万名小记者的心。评选活动自启动以来,组委会收到了百余份申报表,经过核实、评选,小记者马年春晚将现场揭晓2013年度“十佳小记者”名单,并为“十佳小记者”“优秀小记者”“优秀组织奖”“优秀指导教师”获得者颁发荣誉证书。

### 特邀明星小记者助阵 小记者马年春晚星光熠熠

去年小记者蛇年春晚中涌现出一批多才多艺的小记者,受到了社会各界的广泛关注。其中,2013年小记者蛇年春晚冠军梁周露宝已于去年11月参加了中央电视台《星光大道》特别节目《过年七天乐》的录制,将会在马年春节假期亮相央视荧屏。王紫怡、张凯逸和樊梦晨3名被推荐到央视《回声嘹亮》的小记者,也已经在央视成功试棚。据小记者马年春晚组委会透露,这4名明星小记者将作为特邀嘉宾参加小记者马年春晚的演出。

另外,2014中国民间春晚华中分会场的明星们将有望助阵小记者马年春晚,为全市小记者送上新春祝福。



### 马年春晚看点多 展现全年精彩活动

据介绍,小记者培训班的学员们也在紧锣密鼓地备战小记者马年春晚。据小记者口才班负责人介绍,2013年小记者协会全年的活动将在小记者口才班学员表演的大型快板《我们小记者这一年》中进行展现,届时,观众不仅可以领略口才班学员的伶牙俐齿,还可以通过朗朗上口的台词了解小记者协会全年的精彩活动。

除了快板表演,小记者口才班的配乐诗朗诵也正在紧张排练中,影视表演班的小品和舞台剧也将亮相小记者马年春晚。

### 点燃梦想 绽放希望 小记者春晚邀请小记者采访

市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚已经进入倒计时阶段,参演节目都曾在国家级、省级、市级的各类才艺比赛中获得大奖,享誉洛阳市。小记者马年春晚将是一个群星荟萃、令你不得不看的精彩晚会。

据悉,小记者马年春晚组委会邀请了市记协小记者进行独家采访。19日演出当天,20名记协小记者将赶赴新闻现场,组成多个采访小分队,独家探班小记者马年春晚倒计时的各项准备工作,分别对演员、工作人员及到场嘉宾进行采访。

洛阳市小记者协会岁末饕餮盛宴,现面向记协小记者免费发放少量余票,欢迎小记者们前来看!

领票热线:63232410

领票地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室



(本版图片均为小记者马年春晚彩排照片)